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Ο Δρ. Νικόλαος Γερόπουλος είναι ιδρυτής της OdyCon Advisory Services και εξειδικευμένος σύμβουλος 

στρατηγικής διαχείρισης σε στρατολογικά και διοικητικά θέματα στην Ελλάδα. Διαθέτει πολυετή 

εμπειρία στη στρατολογική διοίκηση των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων και βαθιά γνώση της 

στρατολογικής νομοθεσίας και των διοικητικών διαδικασιών που διέπουν τη διαχείριση στρατολογικών 

υποθέσεων. 

Η επαγγελματική του πορεία συνδυάζει τη στρατιωτική εκπαίδευση (απόφοιτος Στρατ. Σχολής 

Ευελπίδων), τη νομική επιστήμη (πτυχιούχος Νομικής ΑΠΘ) και τη διοικητική εμπειρία σε εθνικούς και 

διεθνείς στρατιωτικούς οργανισμούς (ΝΑΤΟ και ΕΕ), προσφέροντας ένα μοναδικό διεπιστημονικό 

υπόβαθρο για την παροχή εξειδικευμένων συμβουλευτικών υπηρεσιών. Η επιστημονική του κατάρτιση 

περιλαμβάνει μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές στην πολιτική της υγείας, το ιατρικό δίκαιο  και 

τη βιοηθική, γεγονός που ενισχύει την ικανότητά του να προσεγγίζει σύνθετα διοικητικά και νομικά 

ζητήματα με αναλυτική και διεπιστημονική προσέγγιση. 

Κατά τη διάρκεια της στρατιωτικής του σταδιοδρομίας υπηρέτησε στην Ελλάδα και στο εξωτερικό 

(Βρυξέλλες) σε θέσεις υψηλής ευθύνης, σε Νομικά Γραφεία Μείζονων Σχηματισμών και Στρατιωτικών 

Νοσοκομείων και σε Στρατολογικές Υπηρεσίες. Αποστρατεύτηκε το Νοέμβριο του 2024 με το βαθμό του 

Ταξιάρχου. 

Την περίοδο 2023-24 διετέλεσε Υποδιευθυντής της Στρατολογικής Υπηρεσίας Ανατολικής Αττικής, η 

οποία αποτελεί την μεγαλύτερη πληθυσμιακά στρατολογική υπηρεσία της Χώρας. Ως Υποδιευθυντής 

είχε την ευθύνη για τον συντονισμό διοικητικών διαδικασιών χιλιάδων στρατευσίμων και την εξέταση 

σύνθετων υποθέσεων που αφορούν αναβολές στράτευσης, απαλλαγές και εξαγορά στρατιωτικής 

θητείας, ζητήματα ανυποταξίας, επιβολής προστίμων και στρατολογικές διαδικασίες εφέδρων.  

Την περίοδο 2019-2023, υπηρέτησε στη Στρατιωτική Αντιπροσωπεία της Ελλάδας στην ΕΕ (Βρυξέλλες) 

ως Επιτελής Διοίκησης, Οργάνωσης και Ανθρώπινου Δυναμικού, υπεύθυνος για θέματα διαχείρισης και 



σταδιοδρομίας του αποσπασμένου και υποψήφιου για πρόσληψη, στα Ευρωπαϊκά όργανα, ελληνικού 

στρατιωτικού προσωπικού. 

Την περίοδο 2018-2019, διετέλεσε Διευθυντής του Γραφείου Νομικής Υποστήριξης Προσωπικού 

ΓΝΥΠ/Περιφέρειας Ανατολικής, Κεντρικής, ∆υτικής Μακεδονίας, Ηπείρου και Ιονίων Νήσων, 

παρέχοντας νομική υποστήριξη επί προσωπικών υποθέσεων στο πολιτικό και στρατιωτικό προσωπικό 

των Ε∆, που υπηρετεί στις παραπάνω περιοχές. 

Την περίοδο 2015-2018, υπηρέτησε ως Εισηγητής και Τμηματάρχης στη Στρατολογική Υπηρεσία 

Κεντρικής Μακεδονίας παρέχοντας διοικητική και νομική υποστήριξη στην αποστολή της Μονάδας και 

χειριζόμενος μεγάλο αριθμό υποθέσεων ανυποταξίας, Ελλήνων κατοίκων εξωτερικού και στρατευσίμων 

που αντιμετωπίζουν ζητήματα υγείας σε σχέση με τη στρατιωτική τους υποχρέωση. 

Την περίοδο 2011-2015, διετέλεσε Διευθυντής του Γραφείου Νομικού Συμβούλου του NATO Deployable 

Corps-Greece (NRDC-GR)  και του Γ΄ Σώματος Στρατού (Γ΄ΣΣ) με παράλληλα καθήκοντα Νομικού 

Συμβούλου στο 424 Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης (424 ΓΣΝΘ), παρέχοντας νομικές 

γνωμοδοτήσεις στο Διοικητή και τα Επιτελεία των Στρατηγείων για θέματα διοικητικού, στρατιωτικού 

ποινικού και πειθαρχικού δικαίου, καθώς και το ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό του 424 

ΓΣΝΘγια θέματα προμηθειών, GDPR και ιατρικής ευθύνης. 

Η πολυετής διεθνή εμπειρία του στην υποστήριξη χιλιάδων στελεχών, στρατευσίμων και εφέδρων σε 

διοικητικά και στρατολογικά ζητήματα αντίστοιχα, αποτέλεσε τη βάση για τη δημιουργία της OdyCon, 

μιας εξειδικευμένης συμβουλευτικής υπηρεσίας που παρέχει καθοδήγηση στρατηγικής διαχείρισης σε 

θέματα όπως: αναβολές και απαλλαγές στρατιωτικής θητείας, ζητήματα ανυποταξίας, στρατολογικά 

θέματα Ελλήνων κατοίκων εξωτερικού, εθελοντική στράτευση γυναικών, διοικητικές διαδικασίες 

ενώπιον στρατολογικών υπηρεσιών και προξενείων. 

Παράλληλα με τη συμβουλευτική του δραστηριότητα, ο Δρ. Νικόλαος Γερόπουλος  δραστηριοποιείται 

και στον ακαδημαϊκό χώρο. Είναι διδάσκων στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας 

και Κοινωνικής Φροντίδας» του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και ενταγμένο μέλος στο 

Μητρώο Κύριου Διδακτικού Προσωπικού του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης. 

Έχει συγγράψει πλήθος μελετών και άρθρων σε ελληνικά και διεθνή επιστημονικά περιοδικά και έχει 

συμμετάσχει σε μεγάλο αριθμό συνεδρίων και ημερίδων ως εισηγητής. Επίσης συμμετέχει ως 

αξιολογητής (peer reviewer) σε διεθνή περιοδικά, συμβάλλοντας στην προώθηση της επιστημονικής 

έρευνας.  

Σήμερα, μέσω της OdyCon παρέχει εξειδικευμένες επιμορφωτικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες  σε 

στρατεύσιμους και εφέδρους, γονείς, Έλληνες Μόνιμους Κατοίκους Εξωτερικού (ΜΚΕ), δικηγόρους, 

οργανισμούς, ιδρύματα και επιχειρήσεις που αντιμετωπίζουν σύνθετα στρατολογικά ζητήματα. 


